

Нафта дорожчає через можливу ескалацію на Близькому Сході

ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ, 12 травня 2026, 11:48



0 542

Фото: Getty Images
Ціни на "чорне золото" поступово зростають

Ринки відреагували на слова Дональда Трампа про те, що перемир'я з Іраном тримається "на системі штучного життєзабезпечення".

Світові ціни на нафту зросли на понад 2%, оскільки можливі переговори щодо припинення американсько-ізраїльської війни проти Ірану виглядають непевно. А відповідь Тегерана на останню пропозицію Вашингтона підкреслила гострі розбіжності між сторонами і посилила побоювання щодо перебоїв поставок. Про це повідомляє Reuters у вівторок, 12 травня.

Так, станом на 11:30 за Києвом ціна ф'ючерсів сорту Brent на липень на лондонській біржі ICE Futures сягнула \$106,93 за барель, що на \$2,72 (2,61%) вище, ніж на закритті попередніх торгів.

Ф'ючерси на нафту WTI на червень на електронних торгах Нью-Йоркської товарної біржі (NYMEX) додали в ціні на \$3,03 (3,09%), до \$101,10 за барель.

Напередодні президент США Дональд Трамп заявив, що перемир'я з Іраном тримається «на системі штучного життєзабезпечення», вказуючи на розбіжності у вимогах, таких як припинення бойових дій, скасування морської блокади з боку США, відновлення продажу іранської нафти та компенсація за спричинені війною втрати.

Тегеран також наполягає на своєму суверенітеті над Ормузькою протокою, через яку проходить близько п'ятої частини світових поставок нафти та скрапленого природного газу.

"Оптимізм щодо укладення найближчим часом (мирної) угоди, здається, знову згасає, і якщо ми не побачимо угоди до кінця травня, то ризики зростання цін на нафту, безумовно, залишаються актуальними", – заявив керівник команди енергетичного сектору банку DBS Сувро Саркар.

НОВИНИ ЕКОНОМІКИ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ

Нафта дорожчає через
можливу ескалацію на
Близькому Сході

США активно залучають стратегічні запаси нафти

Укренерго просить підвищити тариф на передачу електроенергії

Нардеп звинуватив БЕБ в підвищенні податків для ФОП

Ціни на нафту відреагували на заяви Трампа

СЮЖЕТИ >>

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Підсумки 11.05: Підозра Єрмаку і нові санкції ЄС

Проект Династія. Підозра Єрмаку від НАБУ

Наближення кінця? Зустріч Путіна і Зеленського

ВИБІР РЕДАКТОРА

СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна дозволила РФ парад

Новини України — 8 травня 2026, 23:14



Перебої, пов'язані з майже повним закриттям Ормузької протоки, змусили виробників нафтопродуктів скоротити експорт. За даними Reuters, видобуток нафти країнами ОПЕК у квітні був найнижчим за останні понад два десятиліття.

"Справжній прорив у питанні укладення мирної угоди може спричинити різке зниження цін на 8-12 доларів, тоді як будь-яка ескалація конфлікту або нові погрози блокади швидко підштовхнуть ціну на нафту марки Brent до рівня понад 115 доларів", – повідомив головний аналітик ринку компанії KCM Trade Тім Ватерер.

Гендиректор Saudi Aramco Амін Нассер наголосив, що перебої з експортом нафти через Ормузьку протоку можуть відстрочити відновлення стабільності на ринку до 2027 року, що призведе до втрати близько 100 млн барелів нафти на тиждень.

Учасники ринку також стежать за запланованою на середу зустріччю Трампа з головою КНР Сі Цзіньпіном з огляду на запроваджені Вашингтоном **санкції на трьох осіб та дев'ять компаній за сприяння постачанню іранської нафти до Китаю.**

Також сьогодні стало відомо, що **США активно залучають стратегічні запаси нафти.** Так, 11 травня Вашингтон вивільнив 53,3 млн барелів із запасів для надання їх енергетичним компаніям у рамках глобальних зусиль зі стабілізації цін на нафту після військової кампанії проти Ірану

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та [WhatsApp](#)

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Іран націлився на підводні кабелі в Ормузькій протоці

СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн

Тегеран пригрозив перейти до збройового збагачення урану

Литви приєдналась до захисту Ормузької протоки

ОАЕ тасмно завдають ударів по Ірану - ЗМІ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ТЕГИ: БЛИЖНИЙ ВОСТОК, НЕФТЬ, США, ІРАН, ЦЕНЫ НА НЕФТЬ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ >>

Ціни на нафту відреагували на заяві Трампа 3182

Укренерго просить підвищити тариф на передачу електроенергії 2334

Запаси нафти близькі до "операційного мінімуму" - ЗМІ 1791

Катар вперше провів танкер СПГ через Ормузьку протоку - ЗМІ 1155

Нардеп звинуватив БЕБ в підвищенні податків для ФОП 1073

Енергоатом заявив про перехід усіх АЕС на американське паливо 868

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

СЮЖЕТ День до параду Путіна: що відбувається в Росії

Росія новини — 8 травня 2026, 15:20

СЮЖЕТ Спалах хантавірусу. 3 лайнера по всій Європі

Новини України — 8 травня 2026, 09:31

СЮЖЕТ Ультиматум Кремля і роль ЄС. Переговори про мир

Новини України — 7 травня 2026, 23:15



СЮЖЕТ Масштабна атака на РФ: куди б'ють безпілотники

Росія новини — 7 травня 2026, 17:01

СЮЖЕТ "Прильоти" в Латвії з боку Росії: всі деталі

Новини світу — 7 травня 2026, 12:53

СЮЖЕТ Здали назад. Угорщина повернула гроші Ощадбанку

Новини України — 6 травня 2026, 23:56

СЮЖЕТ В Москву стягують додаткові системи ППО: що відомо

Росія новини — 6 травня 2026, 21:47

СЮЖЕТ Ракети наготові. Наслідки зриву Росією перемир'я

Новини України — 6 травня 2026, 14:42

СЮЖЕТ Проект Свобода. Як Трамп хоче розблокувати Ормуз

Новини України — 5 травня 2026, 23:59

СЮЖЕТ Страх перевороту. Путін боїться замаху

Росія новини — 5 травня 2026, 23:29

СЮЖЕТ 17 км до палацу Путіна. Атака на Росію

Росія новини — 5 травня 2026, 19:42



Путін у сітках. Жарти та мемі про парад у Москві

Новини України — 5 травня 2026, 12:13

СЮЖЕТ Неформальні канали. Як Кремль просить дозволу на парад

Новини України — 5 травня 2026, 11:49

СЮЖЕТ Рада готує зміни для заброньованих: що варто знати

Новини України — 4 травня 2026, 18:00

СЮЖЕТ Тривожний парад у Москві: що задумав Київ

Росія новини — 4 травня 2026, 15:00

Загрузка...

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплати ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.